備後国府まつり　出店誓約書兼照会同意書

私（個人・法人・団体）は、備後国府まつりに出店するにあたり、主催者が決められた注意事項に従い、イベント中万が一自らの出店に関するものが原因による事故等が発生した場合や不慮の事故、疾患、駐車場内事故なども自分の責任とし、主催者 備後国府まつり実行委員会に責任を問いません。

１ 私（個人・法人・団体）は、現在又は将来にわたって、次の各号のいずれにも該当しないことを表明・確約いたします。
（１）暴力団（２）暴力団員又は以前暴力団員であった者（３）暴力団準構成員（４）暴力団関係企業（５）総会屋等（６）社会運動等標榜ゴロ（７）特殊知能暴力集団等（８）その他前各号に準ずる者及び団体
２ 私（個人・法人・団体）は、現在又は将来にわたって、前項の反社会的勢力と次の各号のいずれかに該当する関係を有しないことを表明・確約いたします。
（１）反社会的勢力によって、その経営を支配されている関係（２）反社会的勢力がその経営に実質的に関与している関係（３）反社会的勢力を役職員や顧問としたり、反社会的勢力に紛争解決の依頼や相談をしたりするなど、反社会的勢力を利用していると認められる関係（４）反社会的勢力に対して資金等の提供をし、又は便宜を供与するなどの関係（５）役職員又は経営に実質的に関与している者が、反社会的勢力と社会的に非難されるべき関係
３ 私（個人・法人・団体）は、自ら又は第三者を利用して、次の各号のいずれかに該当する行為を行わないことを表明・確約いたします。
（１）暴力的な要求行為（２）法的な責任を超えた不当な要求行為（３）取引に関して、脅迫的な言動をし、又は暴力を用いる行為（４）風説を流布し、偽計又は威力を用いて貴町の信用を棄損し、又は貴町の業務を妨害する行為（５）その他前各号に準ずる行為
４ 私（個人・法人・団体）は、上記各項のいずれかを満たさないと認められることが判明した場合又はこの表明・確約が虚偽の申告であることが判明した場合は、出店の取消し等の命令を受けても異議を申しません。これにより損害が生じた場合でも、一切を私の責任といたします。
また、上記各項のいずれかに該当するか否か確認のため、備後国府まつり実行委員会が専門機関（広島県警　府中警察署、公益財団法人暴力追放広島県民会議等）に照会することについて同意します。
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↑顔写真付きの運転免許証（パスポート等）のコピー（当日参加される方全員分）を貼ってください。
※枠が足りない場合はお手数ですが、複数枚提出して下さい。
